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Colori, superfici, sapori …. Flavour stimola i sensi con originalità, 
varietà di gamma e la creatività dei decori. 
Cinque nuances, fresche e vivaci, da combinare insieme per rivestire e decorare.
2 diverse superfici lucide, liscia e strutturata, 
per creare sulle pareti riflessi luminosi e tridimensionali.
Un apparato decorativo ricco e completo che si adatta ad ogni stile, 
arricchito da mosaici brillanti e preziosi.

Colour, surfaces, tastes...Flavour stimulates senses 
with originality, a versatile range and creative shades. 
Five nuances, fresh and lively, to combine together to clad and decorate.
2 different glossy surfaces, smooth and textured, 
to create bright three-dimensional effects on walls. 
A rich decor set that adapts to any style, 
completed by brilliant and precious mosaics.  

FLAVOUR 25x75



Couleurs, surfaces, saveurs .... Flavour stimule les sens avec originalité, variété de gamme et créativité des décors. 
Cinq nuances, fraîches et vives, à combiner entre elles pour revêtir et décorer.

2 différentes surfaces brillantes, lisse ou structurée, pour créer des reflets lumineux et tridimensionnels sur les murs.
Un assortiment décoratif riche et complet qui s’adapte à tous les styles, enrichi de mosaïques précieuses et brillantes.

Farben, Oberflächen, Stile .... Flavour stimuliert mit Originalität und einem vielfältigen Angebot die Sinne und mit viel Kreativität bei den Dekoren. 
Fünf Farbtöne, frisch und lebendig, um sie untereinander für dekorative Wandbeläge zu kombinieren.

2 unterschiedliche glänzende Oberflächen, glatt und strukturiert, für helle dreidimensionale Lichtreflexe an den Wänden.
Ein reichhaltiges und komplettes Dekorsortiment, das sich an jede Stilrichtung anpasst, mit glänzenden und  wertvollen Mosaiken.

Colores, superficies, sabores …. Flavour estimula los sentidos con su originalidad, variedad de gama y creatividad de las decoraciones. 
Cinco tonalidades, frescas y vivaces, a combinar para revestir y decorar.

2 diversas superficies lucientes, lisa y estructurada, para crear en las paredes reflejos luminosos y tridimensionales.
Un aparato decorativo rico y completo que se adapta a cualquier estilo, enriquecido por mosaicos brillantes y valiosos.

Цвета, поверхности, фактуры… Flavour стимулирует чувства своей оригинальностью, разнообразием гаммы, креативностью декоров.
Пять свежих и ярких цветов стильно сочетаются между собой в нарядных интерьерных покрытиях.

Две блестящие поверхности, гладкая и структурная, рождают на стенах трехмерные блики.
Богатая гамма декоративных элементов, включающая лучистую мозаику, легко вписывается в любой стиль. 

CHERRY 16

BERRY 06 NUT 20

APPLE 10

MILK 20
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Superfici strutturate rivestono l’ambiente di morbidi 
movimenti tridimensionali che creano luminosi 
riflessi sulle pareti. L’abbinamento  al pavimento 
effetto legno della collezione Privè sottolinea il 
carattere deciso dell’ambiente bagno.

Textured surfaces cover the space of soft three-dimensional effects that create bright 
reflections on the walls. The combination with the wood look floor of the Privé 
collection underlines the marked character of the bathroom. 

BERRY



8 - 9FLAVOUR

Flavour BERRY 25x75 . 10”x30” - Flavour BERRY Struttura 25x75 . 10”x30” - Flavour MILK Struttura 25x75 . 10”x30” - Flavour BERRY Mosaico Shine 30,5x30,5 . 12”x12” 
Profilo Argento 1,5x50 . 0,6”x20” - Pavimento: Écru 19,7x120 RT . 73/4”x48” serie Privé

Des surfaces structurées habillent l’espace de mouvements tridimensionnels souples qui créent des reflets lumineux sur les 
murs. La combinaison avec le sol imitation bois de la collection Privè souligne le caractère décisif de l’espace salle e bain.

Strukturierte Oberflächen gestalten Ambiente mit weichen dreidimensionalen Bewegungen, die helle Lichtreflexe an den 
Wänden schaffen. In der Kombination mit Fußböden mit Holz-Optik der Kollektion Privè kommt der starke Charakter des 
Badezimmers eindrucksvoll zur Geltung.

Superficies estructuradas cubren el ambiente de suaves movimientos tridimensionales que crean luminosos reflejos en las paredes. 
La combinación con el pavimento efecto madera de la colección Privè subraya el carácter decidido del ambiente del baño.

Структурные плитки покрывают стены мягким трехмерным рельефом, рождающим элегантные отражения. 
Сочетание с древесной фактурой напольной коллекции Privè придает ванной решительный вид.
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Un bagno giovane e luminoso, originale nella posa, 
nell’abbinamento dei colori e nell’utilizzo del decoro 
geometrico.
A young and bright bathroom, with an original installation pattern, 
creative colour combinations and a geometrical decor. 

APPLE
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Une salle de bain moderne et lumineuse, originale dans la pose, dans l’association des couleurs et l’utilisation du décor 
géométrique.

Ein Badezimmer jung und hell, originell verlegt durch die Kombination von Farben und der Verwendung von geometrischen Dekoren.

Un baño joven y luminoso, original en la colocación, en la combinación de los colores y en el empleo de la decoración geométrica.

Своеобразие свежей и светлой по дизайну ванной комнаты – в оригинальности укладки, в сочетании цветов, в 
использовании геометричного декора.

Flavour APPLE 25x75 . 10”x30” - Flavour MILK Struttura 25x75 . 10”x30” - Flavour MILK 25x75 . 10”x30” - Flavour APPLE Struttura 25x75 . 10”x30” - Flavour NUT Mosaico Shine 30,5x30,5 . 12”x12” 
Flavour MILK/APPLE dec. Mix 2/S 25x75 . 10”x30” - Pavimento: Carnaby Tan 75x75 RT . 30”x30” serie Carnaby
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DESERT GRIP 30x60 RT - 12”x24”

Variazioni materiche rivestono le pareti con 
alternanza di tonalità in un ambiente cucina originale 
e hi-tech.  

Material variations dress the walls with varied 
shades in an original, hi-tech kitchen.  

Des variations de matière et une alternance de 
nuances habillent les murs dans un espace cuisine 
original et hi-tech. 

Variationen der Materie, die die Wände einer 
originellen Hi-Tech Küche mit alternierenden 
Tönen gestalten. 

Variaciones materiales cubren las paredes alternando 
tonalidades en un ambiente de cocina original y hi-tech. 

Разные тона стильно чередуются на стенах 
оригинальной кухни хай-тек.

Flavour MILK Struttura 25x75 . 10”x30” - Flavour APPLE Struttura 25x75 . 10”x30” 
Pavimento: Remake Brown 19,7x120 RT . 73/4”x48” serie Remake
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I brillanti riflessi del decoro Shine, armoniosamente 
combinati alle tonalità del Cherry e del Milk, creano 
un’atmosfera intima e femminile.
The brilliant reflections of the Shine decor, harmoniously combined with the 
Cherry and Milk shades, create an intimate and feminine atmosphere. 

CHERRY
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Les reflets brillants du décor Shine, harmonieusement combinés aux teintes Cherry et Milk, créent une atmosphère intime et 
féminine.

Die brillanten Lichtreflexe des Dekor Shine kombinieren sich harmonisch mit den Farben Cherry und Milk und sorgen für 
eine intime und feminine Atmosphäre.

Los brillantes reflejos de la decoración Shine, armoniosamente combinados con las tonalidades Cherry y Milk, crean una 
atmósfera íntima y femenina.

Блеск декоративного элемента Shine в сочетании с тонами Cherry и Milk создает интимную женственную атмосферу.

Flavour CHERRY Struttura 25x75 . 10”x30” - Flavour MILK 25x75 . 10”x30” - Flavour CHERRY dec. Shine 25x75 . 10”x30” - Flavour CHERRY Mosaico Shine 30,5x30,5
Pavimento: Remake White 19,7x120 RT . 73/4”x48” serie Remake
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NUT
Colori neutri e caldi, impreziositi  da una 
raffinata decorazione per un bagno sofisticato 
ed elegante.
Neutral and warm tints, enriched by a refined decor for a 
sophisticated and elegant bathroom. 

MILK
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Des couleurs neutres et chaudes, sublimées par une décoration raffinée pour une salle de bain sophistiquée et élégante.

Neutrale und warme Farben mit raffiniertem Dekor für anspruchsvolle und elegante Badezimmer.

Colores neutros y cálidos, enriquecidos por una refinada decoración para un baño sofisticado y elegante.

Теплые нейтральные тона дополнены изысканным декором – и ванная комната приобретает изысканную элегантность.

Flavour NUT 25x75 . 10”x30” - Flavour MILK 25x75 . 10”x30” - Flavour MILK Struttura 25x75 . 10”x30” Flavour MILK Dec. Classic 25x75 . 10”x30” - Flavour NUT Dec. Classic 25x75 . 10”x30” 
Pavimento: All White Lux 75x75 RT . 30”x30” serie All Over



FLAVOUR RANGE
25x75

FLAVOUR 24 - 25

RIVESTIMENTO IN PASTA BIANCA
Revêtements en pâte blanche
Weißscherbiger wandfliesen 

White body wall tiles
Revestimientos en pasta blanca
Настенная плитка из белой глины
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FLAVOUR

Flavour Milk Struttura 25x75 . 10”x30”

Flavour Apple Struttura 25x75 . 10”x30”

Flavour Berry Struttura 25x75 . 10”x30”

Flavour Nut Struttura 25x75 . 10”x30”

Flavour Cherry Struttura 25x75 . 10”x30”

Flavour Milk/Apple Dec. Mix 2/S 25x75 . 10”x30” 

Flavour Milk/Berry Dec. Mix 2/S 25x75 . 10”x30” 

Flavour Milk/Cherry Dec. Mix 2/S 25x75 . 10”x30” 

25x75 . 8,5mm 
RIVESTIMENTO IN PASTA BIANCA . Revêtements en pâte blanche . Weißscherbiger wandfliesen 
White body wall tiles . Revestimientos en pasta blanca . Настенная плитка из белой глины

EN 14411 Allegato L_Piastrelle di ceramica pressate a secco (E > 10%)
Gruppo BIII GL (smaltate, émaille, glasierte, glazed, esmaltado, глазурованные)

Flavour Milk Dec. Classic 25x75 . 10”x30”

Flavour Nut Dec. Classic 25x75 . 10”x30”

TRAVEL CARNABY REMAKE

TRAVEL CARNABY PRIVÉ

TRAVEL CARNABY REMAKE

TRAVEL CARNABY PRIVÉ

Southgold

Northwhite

Northwhite

Westbrown

Northwhite

Carnaby Grey

Carnaby Dark

Carnaby Ivory

Carnaby Tan

Carnaby Ivory

Privè Écru

Remake White

Remake White

Privè Brun

Privè Claire

Flavour Berry 25x75 . 10”x30”

FLAVOUR BERRY

Flavour Apple 25x75 . 10”x30”

FLAVOUR APPLE

Flavour Cherry 25x75 . 10”x30”

FLAVOUR CHERRY

FLAVOUR MILK

Flavour Milk 25x75 . 10”x30”

FLAVOUR NUT

Flavour Nut 25x75 . 10”x30”

TRAVEL CARNABY PRIVÉ

Pavimenti coordinabili in gres porcellanato . Coordinate floors tiles porcelain stoneware
Sol coordonné en grés cèrame . Koodinierte bodenfliesen feinsteinzeug  
Pavimentos coordinados en gres porcelánico . Сочетающиеся керамогранитные полы
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FLAVOUR
25x75 . 8,5mm 
RIVESTIMENTO IN PASTA BIANCA . Revêtements en pâte blanche . Weißscherbiger wandfliesen 
White body wall tiles . Revestimientos en pasta blanca . Настенная плитка из белой глины

Flavour Apple Dec. Shine 25x75 . 10”x30” Flavour Apple Mosaico Shine 30,5x30,5 . 12”x12”Flavour Apple 25x75 . 10”x30”

FLAVOUR APPLE

Flavour Apple Matita Struttura 2x75 . 0.8”x30” Flavour Apple
Ang. Est. H.2 - 1”

Flavour Apple
Spigolo 0,8x25

Ang. Est. 
h.0,8

EN 14411 Allegato L_Piastrelle di ceramica pressate a secco (E > 10%)
Gruppo BIII GL (smaltate, émaille, glasierte, glazed, esmaltado, глазурованные)

Flavour Nut Dec. Shine 25x75 . 10”x30” Flavour Nut Mosaico Shine 30,5x30,5 . 12”x12”Flavour Nut Matita Struttura 2x75 . 0.8”x30” Flavour Nut
Ang. Est. H.2 - 1”

Flavour Nut
Spigolo 0,8x25

Ang. Est. 
h.0,8

FLAVOUR NUT

Flavour Nut 25x75 . 10”x30”

Flavour Berry Dec. Shine 25x75 . 10”x30” Flavour Berry Mosaico Shine 30,5x30,5 . 12”x12”Flavour Berry 25x75 . 10”x30”

FLAVOUR BERRY

Flavour Berry Matita Struttura 2x75 . 0.8”x30” Flavour Berry
Ang. Est. H.2 - 1”

Flavour Berry
Spigolo 0,8x25

Ang. Est. 
h.0,8

Flavour Milk
Spigolo 0,8x25

Ang. Est. 
h.0,8

FLAVOUR MILK

Flavour Milk 25x75 . 10”x30” Flavour Milk Dec. Shine 25x75 . 10”x30” Flavour Milk Mosaico Shine 30,5x30,5 . 12”x12”

Flavour Cherry Dec. Shine 25x75 . 10”x30” Flavour Cherry Mosaico Shine 30,5x30,5 . 12”x12”Flavour Cherry 25x75 . 10”x30”

FLAVOUR CHERRY

Flavour Cherry Matita Struttura 2x75 . 0.8”x30” Flavour Cherry
Ang. Est. H.2 - 1”

Flavour Cherry
Spigolo 0,8x25

Ang. Est. 
h.0,8

Formato tessera
Petit format . Mosaic size . Mittelmosaik-Format 
Tamaño del mosaico . Ормат смапы
2.4x2,4 . 0.9”x0.9”
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pz/box mq/box kg/box box/plt mq/plt kg/plt spessore

25x75 6 1,125 17 54 60,75 930 8,5 mm

25x75 Struttura 5 0,94 14 54 50,63 768 8,5 mm

25x75 Decoro 4 - - - - - -

30,5x30,5 RT Mosaico 6 0,56 7,8 42 23,44 340 -

Matita Struttura 6 - - - - - -

Ang./Est. Matita Struttura 4 - - - - - -

0,8x25 Spigolo 6 - - - - - -

Ang. Esterno Spigolo 4 - - - - - -

IMBALLAGGI . Emballage . Verpackung . Packing . Embalaje . Verpackung . Yпаковка

GRUPPO B lII GL

Finito di stampare a Reggio Emilia nel mese di Dicembre 2016 da Ruggeri Grafiche per conto di Ceramiche Supergres
Strada Statale 467, n° 34 - 42013 Casalgrande (RE) Italy.

I prodotti, i marchi e le immagini riprodotte nel presente catalogo sono tutelati ai sensi della normativa vigente in materia di proprietà intellettuale.
Ogni violazione degli stessi verrà perseguita a norma di legge.

Printed in Reggio Emilia in the month of December 2016 by Ruggeri Grafiche on behalf of Ceramiche Supergres
Strada Statale 467, n° 34 - 42013 Casalgrande (RE) Italy.

All products, trade-marks and photographs reproduced in this catalogue are subject to all existing intellectual property laws. 
Any breach thereof will be dealt with under the provisions provided by such law.

FLAVOUR
25x75 . 8,5mm 
RIVESTIMENTO IN PASTA BIANCA . Revêtements en pâte blanche . Weißscherbiger wandfliesen 
White body wall tiles . Revestimientos en pasta blanca . Настенная плитка из белой глины

EN 14411 Allegato L_Piastrelle di ceramica pressate a secco (E > 10%)
Gruppo BIII GL (smaltate, émaille, glasierte, glazed, esmaltado, глазурованные)

RIVESTIMENTO IN PASTA BIANCA
White body wall tiles - revêtements en pâte blanche - weißscherbiger wandfliesen
Revestimientos en pasta blanca - настенная плитка на белой глине

Norma di riferimento: EN 14411 Allegato L Piastrelle di ceramica pressate a secco (E > 10 %)
Reference standard: EN 14411 Appendix L Dry pressed ceramic tiles (E > 10 %)
Norme retenue: EN 14411 Annexe L Carreaux céramiques pressés à sec (E > 10 %)
Besugznorm: EN 14411 Anlage L Trockengepresste keramische Fliesen und Platten (E > 10 %)
Norma de referencia: EN 14411 Anexo L Baldosas de cerámica prensadas en seco (E > 10 %)
Соответствует норме EN 14411 Приложение L Керамические плитки, полученные путём прессования (водопоглощение E > 10%)

CARATTERISTICHE TECNICHE
Technical characteristics
Caracteristiques techniques
Teknische eigenschaften
Caracteristícas técnicas 
Технические характеристики

NORMA
Norms
Normes
Normen
Normas

Стандарт

REQUISITI RICHIESTI
Requirements

Conditions requisés
Geforderte eigenschaften

Valor solicitud
3haчение, требуемое в соответствии с нормами

VALORI
Value
Valeur
Wert
Valor

Значение

Lunghezza e larghezza dei lati
Lenght and width of the sides
Longuer et largeur de côtés
Länge und Breite 
Largo y ancho de los lados
Размеры сторон

ISO 1054502-2

Requisiti per formato nominale N ≥ 15 cm
Conforme

According to
Conforme
Gemäss

Conforme
Соответствует

± 0,5% ± 2 mm

Spessore
Thickness
Epaisseur
Stärke
Espesor
Толщина

ISO 10545-2 ± 10% ± 0,5 mm

Conforme
According to

Conforme
Gemäss

Conforme
Соответствует

Ortogonalità
Squareness
Orthogonalité
Rechtwinkligkeit
Ortogonalidad
Косоугольность

ISO 10545-2 ± 0,5% ± 2 mm

Conforme
According to

Conforme
Gemäss

Conforme
Соответствует

Rettilineità degli spigoli
Straightness
Equerrage des angles
Kantengeradheit
Rectilineidad de las aristas
Кривизна сторон

ISO 10545-2 ± 0,3% ± 1,5 mm

Conforme
According to

Conforme
Gemäss

Conforme
Соответствует

Planarità
Flatness 
Planéité
Planität
Planaridad 
Кривизна лицевой поверхности

ISO 10545-2

** c.c + 0,5% - 0,3%

** e.c + 0,5% - 0,3%

** w ± 0,5%

+2,0 mm - 1,5 mm

+2,0 mm - 1,5 mm

± 2,0 mm

Conforme
According to

Conforme
Gemäss

Conforme
Соответствует

Assorbimento % d’acqua
Water absorption
Absorption d’eau
Wasseraufnahme
Absorción % de agua
Водоиоглошение

ISO 1054503-3 E > 10%

Conforme
According to

Conforme
Gemäss

Conforme
Соответствует

Determinazione della resistenza a flessione e della forza di rottura
Flexion and break resistance 
Résistance à la flexion et à la force de ropture
Biegefestigkeit und Bruchlast
Resistencia a la flexión y carga de rotura
Предел прочности при изгибе и разрушающая нагрузка

ISO 1054504-4 Spessore ≥ 7,5 mm ***S ≥ 600 N  
  ***R ≥ 15 N/mm2

Conforme
According to

Conforme
Gemäss

Conforme
Соответствует

Determinazione della resistenza al cavillo
Crazing resistance
Résistance aux craquelures
Haarriß-Beständigkeit
Resistencia al cuarteado
Устойчивость эмали к кракелюру (старению)

ISO 10545-11

Richiesta
Required
Requise

Enforderlich
Exigida

Согласно норме

Conforme
According to

Conforme
Gemäss

Conforme
Соответствует

Determinazione della resistenza chimica (GL)
Chemical resistance (GL)
Résistance chimique (GL)
Chemikalienbeständigkeit (GL)
Resistencia a los productos quiímicos (GL)
Химическая стойкость (GL)

ISO 10545-13

Classe GB minimo
Class GB min

Categorie GB min
Klasse GB min
Clase GB min

Минимум GB класс

Conforme
According to

Conforme
Gemäss

Conforme
Соответствует

Determinazione della resistenza alle macchie
Resistance to staining
Résistance aux taches
Beständigkeit gegen Fleckenbil
Resistencia a las manchas
Устойчивость эмали к загрязнению

ISO 10545-14

Classe 3 minimo
Class 3 min

Categorie 3 min
Klasse 3 min
Clase 3 min

Минимум 3 класс

Conforme
According to

Conforme
Gemäss

Conforme
Соответствует
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